
CÂMARA MUNICIPAL DE BATURITÉ 
ESTADO DO CEARÁ 

 
ATA DA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE BATURITÉ DO ANO DOIS MIL E QUINZE 

 
Aos catorze dias do mês de Setembro do ano dois mil e quinze, às 

dezenove horas e trinta e seis minutos, teve início a Sexta Sessão Ordinária do 
Segundo Período Legislativo da Câmara Municipal de Baturité, com as presenças 
dos seguintes vereadores, num total de dez: IRMÃ EDILEUZA PAIVA, 
PRESIDENTE, MARCELO CARDOSO, PRIMEIRO SECRETÁRIO, NILTON 
GUEDES FILHO, SEGUNDO SECRETÁRIO, RENALDO BRAGA, SÁVIO CÉSAR, 
SIMONY FEITOSA, OZANAN MOREIRA, SOCORRO ARAÚJO, LUCIANO 
FURTADO, NELSON ARRUDA. Não compareceram e justificaram suas ausências 
HÉRBERH MOTA, VICE-PRESIDENTE, GILDO BARROS e VALDOM OLIVEIRA. 
Havendo número legal, a Presidente IRMÃ EDILEUZA PAIVA deu por aberta a 
presente Sessão Ordinária, cumprimentando a todos e fazendo com os presentes as 
orações do Pai Nosso, Ave Maria e a mensagem de fé. IRMÃ EDILEUZA autorizou, 
em seguida, o Sr. Carlos Gardel fazer a leitura da Ata da Sessão anterior que foi 
aprovada por unanimidade. Foram feitas a seguir pelo Sr. Liduino Cardoso, Diretor 
Geral da Câmara, as leituras do Expediente e da Ordem do Dia, respectivamente. 
EXPEDIENTE – CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS: Ofício 251/15, comunicando 
ao Dr. Ademir Monteiro, Gerente do 2º DOA-Der Aracoiaba – CE, de uma petição 
verbal de autoria do vereador NILTINHO. Ofício 252/15, direcionando ao Sr. Bosco 
Saraiva, Prefeito, a proposta orçamentária das futuras despesas desta Casa para o 
ano de 2016. Ofício 253 e 254/15, comunicando ao Sr. Bosco Saraiva, Prefeito, 
cinco requerimentos verbais de autoria de alguns Edis deste Legislativo. Ofício 
255/15, comunicando à Deputada Laís Nunes de uma proposição verbal de autoria 
do vereador OZANAN MOREIRA. CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: Ofício 
42/15 do Dr. Rinaldo Nogueira Braga, Presidente da OAB/CE Subseção Maciço de 
Baturité, convidando para participar da cerimônia de instalação da Subseção do 
Maciço de Baturité que será realizada no próximo dia 15 deste mês, às 19h, na 
Avenida Dr. João Paulino, 1291, 1º andar – Centro de nossa cidade. Ofício 040/15 
do Sr. Pedro Uchoa de Albuquerque Filho, Secretário de Administração e Finanças, 
enviando a esta Casa as prestações de contas do mês de julho do ano em curso e 
pertencentes à Prefeitura Municipal de Baturité. Ofício 025/2015 do Sr. Engº José 
Ademir Monteiro, Ger. Do 2º Distrito Operacional de Aracoiaba – DER, fazendo 
referência ao imóvel localizado na Comunidade do Uirapuru, a proximidade do KM 
16, Cruz/Baturité, zona rural, de propriedade do Sr. José Raul Arrais. Ofício 
27847/2015/SEC do Sr. Fernando Antônio Diogo de Siqueira Cruz, Secretário do 
TCM, anexando o Acórdão nº 2000/2015 dos Conselheiros do Pleno do TCM/CE, 
comunicando que as contas do PROC.Nº 2005.BAT.PCS.13.447/06 - Prefeitura 
Municipal de Baturité, pertinente ao exercício financeiro de 2005, foram 



consideradas como Regulares com Ressalva, sob a responsabilidade da Sra. 
Fabíola Maria Sampaio Victor, bem assim, anexando o certificado e relatório de 
recolhimento de valores de débito/multa. A pedido do vereador NILTINHO, 
Presidente da Comissão de Ética desta Casa, foi lido o Mandado de Notificação do 
Processo Administrativo 713/15 que tem como Denunciante o Sr. Jonh Wesley e 
como Denunciado o vereador OZANAN MOREIRA. ORDEM DO DIA: Foram 
apresentados e aprovados por unanimidade os seguintes Requerimentos e 
Requerimentos Verbais: Requerimento nº 029/2015, de autoria do vereador 
NELSON ARRUDA, sugerindo o Poder Executivo Municipal que implemente 
campanha de doação de sobra de medicamentos que não estejam sendo utilizados, 
para distribuição às famílias carentes. NELSON ARRUDA falou que o município 
deve criar uma campanha de doação de sobra de medicamentos que não estejam 
sendo usados e que ainda estejam no prazo de validade. Requerimento nº 
030/2015, de autoria do vereador OZANAN MOREIRA, convidando a Dra. PATRÍCIA 
FERNANDA TOLEDO RODRIGUES, Juíza de Direito da 2ª Vara desta Comarca, e 
ao Dr. ÁLBER CASTELO BRANCO, Promotor de Justiça de nosso município, para 
participarem da próxima Sessão da Câmara, no dia 21 deste mês, a fim de que 
possamos dialogar sobre assuntos relacionados às tramitações executadas nesta 
Casa. REQUERIMENTO VERBAL, de autoria do vereador OZANAN MOREIRA, 
pedindo que seja ampliada a rede de encanamento de água até a casa da Sra. 
Maria de Jesus, no Candeia Boa Vista. Pede que seja anexado ao Requerimento a 
carta enviada pela citada cidadã. REQUERIMENTO VERBAL, de autoria do 
vereador NELSON ARRUDA, pedindo ao Poder Executivo Municipal que faça a 
limpeza do canal da Praça do Salgado. O vereador OZANAN MOREIRA pede que 
seja enviado um ofício à Deputada Laís Nunes, agradecendo pela ação de ter 
conseguido para Baturité alguns poços profundos e carros-pipa. OZANAN MOREIRA 
falou que vai querer debater com o Ministério Público e com a nossa justiça sobre o 
que está acontecendo nesta Casa. Solicita que seja realizada uma audiência pública 
nesta Casa para debater o tema. O vereador NILTINHO, Presidente da Comissão de 
Ética e Decoro Parlamentar desta Casa, pediu que fosse feita pelo Sr. Liduino 
Cardoso a leitura do mandato de notificação que tem o vereador OZANAN 
MOREIRA como denunciado. Após a leitura, o vereador OZANAN MOREIRA 
explicou que para ser notificado, tinha que ser através do Diário Oficial, o que na foi 
feito. OZANAN explicou que o vereador NILTINHO não pode fazer isso, pois também 
está sendo investigado e a audiência pública vai mostrar quem tem o rabo preso, o 
rabo sujo. OZANAN disse que o NILTINHO cometeu vários erros na sua vida 
particular. OZANAN disse que vai mostrar a corrupção na Câmara de Baturité. Nada 
mais havendo a tratar, a Presidente IRMÃ EDILEUZA PAIVA deu por encerrada a 
presente Sessão Ordinária, sendo lavrada pelo Sr. Carlos Gardel a presente ata, que 
após ser lida e achada conforme será aprovada e assinada pelos vereadores 
presentes. A presente Sessão foi levantada às vinte horas e oito minutos.  

 
 
 



PLENÁRIO VEREADOR GERARDO FÉLIX DE SOUZA.  SALA  DAS  
SESSÕES LEGISLATIVAS DA CÂMARA MUNICIPAL DE BATURITÉ EM 14 DE 
SETEMBRO DO ANO 2015. 

 
MEMBROS DA MESA DIRETORA 
PRESIDENTE IRMÃ EDILEUZA BEZERRA R. PAIVA 
VICE-PRESIDENTE HÉRBERLH FREITAS REIS C. MOTA - NÃO COMPARECEU 
PRIMEIRO SECRETÁRIO FRANCISCO MARCELO CARDOSO 
SEGUNDO SECRETÁRIO NILTON GUEDES FILHO – NILTINHO 
 
DEMAIS VEREADORES 
VEREADOR JORGE RENALDO NOGUEIRA BRAGA 
VEREADOR DOMINGOS SÁVIO CÉSAR ALVES 
VEREADORA SIMONY COUTINHO FREITAS FEITOSA 
VEREADOR FREDERICO OZANAN C. B. MOREIRA  
VEREADORA MARIA DO SOCORRO ARAÚJO LIMA 
VEREADOR LUCIANO GOMES FURTADO 
VEREADOR NELSON EDGY GERMANO ARRUDA 
VEREADOR HERMENEGILDO BARROS PEREIRA – GILDO - NÃO 
COMPARECEU 
VEREADOR VALDEREZ LOPES OLIVEIRA – VALDIM - NÃO COMPARECEU 


